

# 四岁男童意外坠楼濒临死亡状态

## 毓璜顶医院多科室全力救治40多天,男童奇迹般恢复

本报1月5日讯(记者 孙淑玉 通讯员 李成修 马瑾) 男童意外从四楼坠下出现脑出血、多处骨折和呼吸衰竭等症,送到医院时已濒临死亡状态,家人整日以泪洗面,但经过毓璜顶医院急诊外科、神经外科、ICU和儿科PICU等多个科室的全力救治,40多天后男童奇迹般恢复,如今意识已恢复,可与人顺畅交流沟通。

去年11月底,4岁男孩军军(化名)在家中玩耍时意外从四楼坠下,被发现时有严重的脑出血,全身多处出现骨折,并发呼吸衰竭等情况,送到医院救治时孩子已经没了肢体活动和疼痛感,任凭怎么呼唤和刺激也没了回应。

“送到医院时孩子出现全身弥漫性出血,基本处于死亡状态。”毓璜顶医院儿内科主任主任辛毅告诉记者,被送到医院时军军的一侧脸部几乎摔得扁塌了下去,此外由于颅底存在骨折情况,军军很快出现“熊猫眼”的情况,脑积液也陆续从鼻腔流出出现逆行性感染,情况十分危险。

辛毅介绍说,由于伤情较重,军军的创伤评分很低,预测孩子存活的几率不大,或即使



毓璜顶医院多科室协作,救治受伤男童。 通讯员供图

侥幸能保住性命也会留下严重的后遗症。

但只要有一丝希望就不能放弃抢救,毓璜顶医院立即为其开启绿色通道,急诊外科、神经外科、ICU和儿科PICU等多个科室的全力救治,生生将军军从死亡线上拉了回来。

辛毅说,整个救治过程分三个阶段,早期主要处置由于坠落伤导致的多发创伤尤其以脑损伤为主的危险期,情况稳定后又集中为军军诊治全身严重感染,经过20多天的全力抢救,军军顺利从重症监护室转入普通病房,如今正在接受后期康复治疗。

军军的爸爸刘先生告诉记者,孩子刚坠落的头几天,他和妻子整日以泪洗面,既担心又自责,但在医护人员的全力抢救下,看着儿子一天天好转,他和妻子又重燃了希望。

“看着孩子一天一个样,我们心里对医护人员的感激简直无法言表。”刘先生说,儿子能顺利恢复简直就是奇迹,他们一家人都对毓璜顶医院医护人员的全力付出感激不已。

据悉,军军目前恢复情况较好,已经能顺畅交流沟通,四肢及面部也恢复了活动能力,可以下地活动了。如情况顺利,近期可出院回家。

## 鸡年生肖邮票昨首发

本报1月5日讯(记者 焦兰清 通讯员 王清) 5日,《丁酉年》生肖邮票正式发行。早上6点多,记者来到烟台北马路集邮专卖店门口,看到已有众多集邮爱好者排起了长龙。据悉,很多市民4日深夜已经开始在门外排队等候。现场活动设置邮品鉴赏、画家签售、抽奖回馈等环节,丁酉年生肖纪念戳、纪念封同步发行。

《丁酉年》生肖邮票一套共两枚,图案名称分别为:意气风发、丁酉大吉,全套邮票面值2.40元。该特种邮票将“国”和“家”的概念作为整套邮票的创作理念。邮票第一图画面表现一只奋进奔跑的公鸡形象,象征国家的快速发展,寓意“国”之概念;第二图画面内容表现母鸡带小鸡的场景,象征

家庭幸福美满,寓意“家”之概念,全套邮票也蕴含着“合家欢”主题。



《丁酉年》生肖邮票启用了新型的防伪纸张和印制工艺。一是纸张采用混有“正背变色荧光纤维”和“多色组合荧光纤维”的专用防伪胶雕纸,大幅提升了生肖邮票的防伪水平,有利于增强肉眼的辨识度。二是《丁酉年》邮票版式上的文字使用无墨雕刻工艺,文字印后字迹清晰隽秀,立体效果显著,也具有一定的防伪作用。

## 危险!面包车竟拉了一车鞭炮

### 面包车因违规运输烟花爆竹被民警查获

本报1月5日讯(记者 柳斌 通讯员 康勤修 晓东) 烟花爆竹属于严管的易燃易爆危险品,生产、销售、储存、运输环节都需要严格的审批程序。然而,年关将至,很多人便瞅准这一商机,不顾法律法规的规定,铤而走险用民用车辆运输烟花爆竹贩卖。4日,市交警二大队民警便查获一辆违规运输烟花爆竹的面包车。

1月4日上午9时许,市交警二大队民警正在红旗西路与冰轮路路口检查过往车辆,这时,民警发现一辆正在等红灯的面包车的驾驶员不住地向路边的民警处张望,而且神情非常紧张。民警觉得可疑,于是示意该车靠边停车接受检查。

“小小的面包车的车厢内,竟然装了满满的十几箱鞭炮,而且还什么手续都没有,什么



一辆违规运输烟花爆竹的面包车被交警查获。 通讯员供图

安全防护措施也没有!”民警当场着实吓了一跳。

驾驶员王某因擅自改变机动车外形和已登记有关技术数据,未经批准运载危险品的违法行为,被处以700元罚款的处罚。处罚完毕后,交警将该车辆移交给了

相关监管部门做进一步处理。

交警称,按照相关规定,烟花爆竹属于危险品,需要由专门的危险品运输车进行运输,车上要有明显的危险品标志,同时驾驶员要有危化品运输资格证才可上路运输。

## “2微米”治好前列腺增生

“今年,再也不用像那样拖着久病的身子过年了!”近日,刚接受“2微米”治疗的葛大爷高兴地说。

葛大爷5年前,出现了排尿问题,到医院检查才知道患上了前列腺增生。5年来,葛大爷各种药没少吃,但是就是没能控制住前列腺增生的发展。“夜里需频繁起夜上厕所,最多时达到10多次,有时还尿血,根本无法好好睡觉,有时候都想给自己挂个尿袋在身上了,实在是扛不住了。”回想起前列腺增生带来的痛苦,葛大爷心有余悸,“自从得了这个病,每年春节都过得闹心,而且还影响儿女的心情。”为了今年能过个舒心的春节,早在半年前,葛大爷和老伴就开始四处打听根治前列腺增生的办法。前不久,听说邻村的一位老大爷采用“新安2微米”治好了前列腺增生。

“听了介绍,看到别人的恢复情况,我看到了治好的希望。”第二天,葛大爷就

儿子带自己来到了新安男科医院。

原北京301泌尿外科主任、新安男科医院院长曾祥福教授为其详细介绍了“2微米”的情况。他指出,“新安2微米”是高龄和高危患者手术治疗前列腺增生症更安全和有效的手术方式,可以解除老年人担心手术不安全、尿失禁、手术效果不理想的恐惧心理。采用一根直径0.3毫米的光纤,在膀胱尿道镜直视下通过患者的尿道到达增生前列腺处,这时波长仅为2微米的激光去除增生组织,对周围正常的小腺管和软组织都没有伤害,不需要开刀,没有开放式手术创口,术后5天左右就能出院,而且无后遗症。

听了曾教授的介绍,葛大爷心里更有底了,当天就预约了手术,手术很成功。“仅仅用了一个小时,困扰我多年的前列腺问题就解决了,这下再也不用为这个毛病遭罪了!”咨询电话:2996666。

Bank 中国光大银行  
共享阳光·创新生活

# 光大惠生活

### 购物

#### 振华量贩

即日起至1月27日,持光大银行信用卡到烟台地区振华量贩、超市所有门店(除喜来登店)单笔消费满50元立减5元;满100元立减10元,单笔消费最高减10元。每客户每周限参与一次活动,不限名额。刷卡前请提示收银员参加光大银行活动。

#### 振华百货

即日起至1月27日(每周六),持光大银行信用卡到烟台地区(含县域)振华百货商场所有门店(除家居和家电)单笔消费满500元立减30元,单笔消费最高减30元。每客户每周限参与一次,不限名额。刷卡前请提示收银员参加光大银行活动。

#### 巧媳妇

即日起至2017年1月31日,持光大银行信用卡到巧媳妇旗下门店,单笔消费满20元立减10元,单笔最高减10元。每持卡人每周限参与一次,每周限前1000名客户,先到先得。

### 加油



#### 中国石油(供销)

即日起至3月31日,持光大银行信用卡到中国石油(供销)指定加油站充值加油卡,满500元立减60元,单笔最高减60元。每客户每月限参与一次,每月限前1000名客户,先到先得;持光大银行白金及以上级信用卡到中国石油(供销)指定加油站充值加油卡,满500元立减100元,单笔最高减100元。每客户每月限参与一次,每月限前400名客户,先到先得。更多加油站站点详询62010222或见微信公众号ytcebbankxyk。

### 电影



#### 支付宝“淘票票”

即日起至1月31日,烟台、威海地区光大银行信用卡客户,在支付宝“淘票票”上购买电影票,通过绑定的光大银行信用卡付款,单张影票立减10-20元(单张影票价格需高于10元)。每客户每月限购2次,每次限购2张。周一至周五每天限50张,周五至周日每天限100张,名额有限,抢完为止。详询0535-6862012。

详询6699058或见微信公众号“ytcebbankxyk”